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Aluno(a)______________________________________________________________________________________________

1o ) Considere o polinômio  P ( x ) = x 3 – 6 x 2 + 4 x – 0,1  e o computador hipotético  F ( 10, 4, - 9, 9 ). Usando esta máquina, calcule  P ( 5,24 ).   ( As operações devem ser realizadas simulando rigorosamente a máquina especificada).









(2,5  pontos )
2o ) Determine, aproximadamente, se existir, usando o método de Newton-Raphson,  a maior raiz real positiva da função :

f ( x )  = ( x + 1) 2 – e 2 - x

Para tal, localize-a graficamente. A seguir, analiticamente, determine um intervalo de amplitude  0,1  contendo tal raiz. Parta do ponto médio desse intervalo e faça iterações até que (x n +1  -  x n(( 10 – 4.
Caso essa condição não seja satisfeita pare na segunda iteração. Trabalhe com 6 decimais e o arredondamento padrão.









   (3  pontos )
3o  )  Determine a área no primeiro quadrante limitada pelas curvas  f(x) e  g(x) dadas pelos tabelamentos adiante  e   y = 0.
Para tal, usando três casas decimais:

a) Obtenha, usando todos os pontos tabelados o polinômio interpolador de f(x) e use-o para aproximá-la;












  ( 1,0 ponto )

b) Obtenha, usando o método dos mínimos quadrados (MMQ) a curva do tipo P(x)= a log10 ( x ) para representar  g(x);









  ( 1,0 ponto )

c) Encontre, a partir de um gráfico exibindo as curvas em questão, a região solicitada, bem como os limites de integração; 









  ( 1,0 ponto )

d) Obtenha, usando um método numérico e 6 pontos do intervalo de integração, o valor aproximado da área solicitada.










  ( 1,5 ponto )

	x i
	0,0
	5,0
	10,0

	f ( x i )
	- 1,0
	0,0
	1,0


	x i
	0,05
	0,5
	5,0

	g( x i )
	- 1,0
	0,0
	1,0























